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1. Заполни пропуски:

8х2 + 10х – 3  2х + 3
8х2 + ***        4х – 1

а) 12х  б) -3



Верно.
2. Заполни пропуски:

8х2 + 10х – 3  2х + 3
8х2 + 12х        4х – 1
      *** – 3
      - 2х – 3

0

а) 2х  б) – 2х



Правильно!



Неверно. Повтори теорию!!



3. Заполни пропуски:

х5 + 1   х + 1          
х5 +х4  х4 – х3

    - х4

    - х4 ****

а) – х3  б) – х2



4. Заполни пропуски:
х5 + 1   х + 1                 
х5 +х4  х4 – х3 *** - х 
    - х4

    - х4 – х3

х3

х3 + х2 
    - х2

    - х2 – х

а) + х2  б) -2х

Верно.



4. Заполни пропуски:
х5 + 1   х + 1                 
х5 + х4  х4 – х3 + х2 – х + 1 
    - х4

    - х4 – х3

х3

х3 + х2 
    - х2

    - х2 – х
        ** + 1

х + 1
     0

а) ха) х  б) - х

Верно.



Молодец!



Неверно. Повтори теорию!!



Энергия голоса.
Допустим, что одновременно говорит десять 

тысяч человек. Если можно было бы превратить 
энергию возникших звуковых волн в 
электрическую энергию, то оказалось бы, что ее 
хватит лишь на то, чтобы зажечь лампочку 
карманного фонарика. Мощность, образующаяся 
при одновременном разговоре всех жителей 
Земли, более менее соответствует мощности 
автомобильного двигателя. Ничего 
удивительного, что старинная пословица 
гласит: “Сколько не говорить, а с разговора 
сытым не быть”.

Знаешь ли ты?


